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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q1 Voter Registration

Q1 Voter Registration

Yes Total

Q2 Voter Likelihood Extremely Likely 88.3% 88.3%

Somewhat Likely 11.7% 11.7%

Not Very Likely 0% 0%

Total 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly Approve 39.1% 39.1%

Somewhat Approve 37.6% 37.6%

Strongly Disapprove 11.8% 11.8%

Somewhat Disapprove 6.3% 6.3%

Unsure/No opinion 5.2% 5.2%

Total 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very Favorable 42.7% 42.7%

Somewhat Favorable 33.8% 33.8%

Somewhat Unfavorable 9.4% 9.4%

Very Unfavorable 8.4% 8.4%

No Opinion 4.3% 4.3%

Never Heard Of 1.4% 1.4%

Total 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q1 Voter Registration

Q1 Voter Registration

Yes Total

Q4R3 District State Senator Very Favorable 21.5% 21.5%

Somewhat Favorable 21.5% 21.5%

Somewhat Unfavorable 8.1% 8.1%

Very Unfavorable 3.9% 3.9%

No Opinion 25.2% 25.2%

Never Heard Of 19.8% 19.8%

Total 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 16.5% 16.5%

No 82.7% 82.7%

Refuse 0.8% 0.8%

Total 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly Agree 50.3% 50.3%

Somewhat Agree 20.1% 20.1%

Strongly Disagree 20.2% 20.2%

Somewhat Disagree 4.3% 4.3%

Unsure/No Opinion 5% 5%

Total 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax paying citizens 70.9% 70.9%

Only those who are lowest
income.

9.9% 9.9%

Undecided 15.7% 15.7%

Refuse 3.5% 3.5%

Total 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q1 Voter Registration

Q1 Voter Registration

Yes Total

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly Believe 62.2% 62.2%

Somewhat Believe 16.7% 16.7%

Do not Believe 15.1% 15.1%

Unsure/No Opinion 6% 6%

Total 100% 100%

Q9 Candidate Proposal Support Extremely Likely 45.8% 45.8%

Somewhat Likely 28% 28%

Not Very Likely 23.2% 23.2%

Not voting/refuse 3% 3%

Total 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 2.3% 2.3%

Moderate 19% 19%

Conservative 45.8% 45.8%

Very Conservative 28% 28%

Unsure/Refuse 4.8% 4.8%

Total 100% 100%

Q11 Gender Male 48.3% 48.3%

Female 51.7% 51.7%

Total 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q1 Voter Registration

Q1 Voter Registration

Yes Total

Q12 Age 18-34 4.3% 4.3%

35-54 18.2% 18.2%

55-64 22% 22%

Over 65 55.5% 55.5%

Total 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q1 Voter Registration

Q1 Voter Registration

Yes Total

Q13 COUNTY BENTON 1.7% 1.7%

BLOUNT 12.6% 12.6%

BRADLEY 0.3% 0.3%

CARROLL 3.3% 3.3%

COCKE 4.3% 4.3%

CROCKETT 1.6% 1.6%

DECATUR 1.6% 1.6%

DYER 2.1% 2.1%

GIBSON 4.1% 4.1%

GILES 3.5% 3.5%

GREENE 6.1% 6.1%

HAMBLEN 6.5% 6.5%

HENDERSON 3.9% 3.9%

HENRY 3.5% 3.5%

HOUSTON 2.1% 2.1%

LAKE 0.4% 0.4%

LEWIS 1.4% 1.4%

MADISON 7% 7%

MARSHALL 3.1% 3.1%

MAURY 9.4% 9.4%

MONROE 6.3% 6.3%

OBION 2.4% 2.4%

PERRY 1.4% 1.4%

POLK 1.6% 1.6%

SEVIER 2.6% 2.6%

STEWART 0.8% 0.8%

UNICOI 1.6% 1.6%

WEAKLEY 3% 3%
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WILLIAMSON 1.9% 1.9%

Total 100% 100%

Q1 Voter Registration

Yes Total
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Crosstab Reports

Q1 Voter Registration

Q1 Voter Registration

Yes Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 20.7% 20.7%

09 21.2% 21.2%

24 20.8% 20.8%

25 18% 18%

28 19.2% 19.2%

Total 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Not Very Likely Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 0% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly Approve 39.8% 33.9% 0% 39.1%

Somewhat
Approve

38.1% 33.9% 0% 37.6%

Strongly
Disapprove

11.2% 16.1% 0% 11.8%

Somewhat
Disapprove

6.3% 7% 0% 6.3%

Unsure/No
opinion

4.6% 9.1% 0% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very Favorable 43.8% 34.4% 0% 42.7%

Somewhat
Favorable

34.4% 28.5% 0% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

9% 12.9% 0% 9.4%

Very Unfavorable 7.8% 13.4% 0% 8.4%

No Opinion 3.8% 8.1% 0% 4.3%

Never Heard Of 1.3% 2.7% 0% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4R3 District State Senator Very Favorable 22.8% 11.3% 0% 21.5%

Somewhat
Favorable

21.7% 19.9% 0% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

7.9% 9.7% 0% 8.1%

Very Unfavorable 3.7% 5.4% 0% 3.9%

No Opinion 24.4% 31.2% 0% 25.2%

Never Heard Of 19.4% 22.6% 0% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Not Very Likely Total

Q5 Parental Status Yes 16.3% 17.7% 0% 16.5%

No 83% 80.6% 0% 82.7%

Refuse 0.7% 1.6% 0% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly Agree 52.5% 34.4% 0% 50.3%

Somewhat Agree 18.7% 30.6% 0% 20.1%

Strongly Disagree 19.7% 24.2% 0% 20.2%

Somewhat
Disagree

4.3% 4.3% 0% 4.3%

Unsure/No
Opinion

4.8% 6.5% 0% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax paying
citizens

72.4% 59.7% 0% 70.9%

Only those who
are lowest income.

9.5% 12.9% 0% 9.9%

Undecided 14.8% 22.6% 0% 15.7%

Refuse 3.3% 4.8% 0% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly Believe 63.8% 49.5% 0% 62.2%

Somewhat Believe 15.7% 24.7% 0% 16.7%

Do not Believe 14.8% 17.7% 0% 15.1%

Unsure/No
Opinion

5.7% 8.1% 0% 6%

Total 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Not Very Likely Total

Q9 Candidate Proposal Support Extremely Likely 48.6% 24.7% 0% 45.8%

Somewhat Likely 26.3% 41.4% 0% 28%

Not Very Likely 22.4% 29% 0% 23.2%

Not voting/refuse 2.7% 4.8% 0% 3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 2.3% 2.7% 0% 2.3%

Moderate 17.2% 32.3% 0% 19%

Conservative 46.3% 42.5% 0% 45.8%

Very Conservative 30.1% 12.4% 0% 28%

Unsure/Refuse 4.1% 10.2% 0% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 48.1% 50% 0% 48.3%

Female 51.9% 50% 0% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 3.7% 9.1% 0% 4.3%

35-54 18.1% 18.8% 0% 18.2%

55-64 22.4% 18.8% 0% 22%

Over 65 55.8% 53.2% 0% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Not Very Likely Total

Q13 COUNTY BENTON 1.8% 1.1% 0% 1.7%

BLOUNT 12.2% 15.6% 0% 12.6%

BRADLEY 0.3% 0% 0% 0.3%

CARROLL 3.2% 3.8% 0% 3.3%

COCKE 4.4% 3.8% 0% 4.3%

CROCKETT 1.6% 1.1% 0% 1.6%

DECATUR 1.4% 2.7% 0% 1.6%

DYER 2.3% 0.5% 0% 2.1%

GIBSON 4.1% 4.3% 0% 4.1%

GILES 3.2% 5.4% 0% 3.5%

GREENE 6.1% 5.9% 0% 6.1%

HAMBLEN 6.3% 8.6% 0% 6.5%

HENDERSON 4% 3.2% 0% 3.9%

HENRY 3.8% 1.1% 0% 3.5%

HOUSTON 2.1% 1.6% 0% 2.1%

LAKE 0.4% 0% 0% 0.4%

LEWIS 1.4% 1.1% 0% 1.4%

MADISON 6.9% 7.5% 0% 7%

MARSHALL 3.1% 2.7% 0% 3.1%

MAURY 9.5% 8.6% 0% 9.4%

MONROE 6.3% 6.5% 0% 6.3%

OBION 2.2% 3.8% 0% 2.4%

PERRY 1.4% 2.2% 0% 1.4%

POLK 1.7% 0.5% 0% 1.6%

SEVIER 2.6% 2.7% 0% 2.6%

STEWART 0.7% 1.1% 0% 0.8%

UNICOI 1.6% 1.6% 0% 1.6%

WEAKLEY 3.1% 1.6% 0% 3%
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WILLIAMSON 1.9% 1.6% 0% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Not Very Likely Total
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q2 Voter Likelihood

Q2 Voter Likelihood

Extremely Likely Somewhat Likely Not Very Likely Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 20.5% 22.6% 0% 20.7%

09 21.1% 22.6% 0% 21.2%

24 21.1% 18.3% 0% 20.8%

25 18.1% 17.2% 0% 18%

28 19.2% 19.4% 0% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q3 Lee Approval

Q3 Lee Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Strongly
Disapprove

Somewhat
Disapprove

Unsure/No
opinion

Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

89.9% 89.5% 84% 87.1% 79.3% 88.3%

Somewhat
Likely

10.1% 10.5% 16% 12.9% 20.7% 11.7%

Not Very
Likely

0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very
Favorable

92% 15.9% 2.1% 4% 4.9% 42.7%

Somewhat
Favorable

5.8% 75.8% 9.1% 9.9% 24.4% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

0.2% 4.8% 29.4% 57.4% 8.5% 9.4%

Very
Unfavorable

0.3% 0.2% 56.1% 23.8% 2.4% 8.4%

No Opinion 0.6% 2.8% 1.6% 4% 48.8% 4.3%

Never Heard
Of

1.1% 0.5% 1.6% 1% 11% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R3 District State Senator Very
Favorable

35.2% 14.9% 9.1% 13.9% 3.7% 21.5%

Somewhat
Favorable

18% 28.5% 17.1% 19.8% 8.5% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

3.7% 7.2% 24.1% 14.9% 3.7% 8.1%

Very
Unfavorable

0.6% 1.8% 18.2% 9.9% 3.7% 3.9%

No Opinion 24.1% 24.5% 20.3% 18.8% 57.3% 25.2%

Never Heard
Of

18.3% 23% 11.2% 22.8% 23.2% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q3 Lee Approval

Q3 Lee Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Strongly
Disapprove

Somewhat
Disapprove

Unsure/No
opinion

Total

Q5 Parental Status Yes 13.5% 16.7% 19.8% 26.7% 17.1% 16.5%

No 86.3% 82.5% 78.1% 70.3% 82.9% 82.7%

Refuse 0.2% 0.8% 2.1% 3% 0% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly
Agree

70.1% 47.9% 11.2% 24.8% 39% 50.3%

Somewhat
Agree

18.3% 25% 10.7% 15.8% 24.4% 20.1%

Strongly
Disagree

5% 17.7% 66.3% 48.5% 14.6% 20.2%

Somewhat
Disagree

2.9% 4.5% 7.5% 5.9% 4.9% 4.3%

Unsure/No
Opinion

3.7% 4.8% 4.3% 5% 17.1% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax
paying
citizens

83.4% 72.8% 37.4% 51.5% 62.2% 70.9%

Only those
who are
lowest
income.

5.3% 8.3% 24.6% 22.8% 6.1% 9.9%

Undecided 10.9% 16.5% 23.5% 15.8% 28% 15.7%

Refuse 0.3% 2.3% 14.4% 9.9% 3.7% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

78.3% 59.8% 27.8% 40.6% 62.2% 62.2%

Somewhat
Believe

13.3% 22.4% 13.4% 12.9% 13.4% 16.7%

Do not
Believe

4.2% 11.4% 54.5% 34.7% 12.2% 15.1%

Unsure/No
Opinion

4.2% 6.5% 4.3% 11.9% 12.2% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q3 Lee Approval

Q3 Lee Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Strongly
Disapprove

Somewhat
Disapprove

Unsure/No
opinion

Total

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

69.9% 40.1% 7.5% 19.8% 24.4% 45.8%

Somewhat
Likely

21.1% 38.7% 15% 19.8% 42.7% 28%

Not Very
Likely

7.6% 18.5% 74.3% 53.5% 22% 23.2%

Not
voting/refus
e

1.4% 2.7% 3.2% 6.9% 11% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 1.8% 1.3% 7% 3% 2.4% 2.3%

Moderate 11.4% 18.7% 41.2% 26.7% 18.3% 19%

Conservativ
e

51.6% 48.2% 25.1% 43.6% 34.1% 45.8%

Very
Conservativ
e

31.8% 27.5% 21.4% 21.8% 25.6% 28%

Unsure/Refu
se

3.4% 4.2% 5.3% 5% 19.5% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 48.4% 48.9% 48.1% 56.4% 34.1% 48.3%

Female 51.6% 51.1% 51.9% 43.6% 65.9% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 2.4% 4.5% 9.1% 5% 6.1% 4.3%

35-54 13.3% 17% 23.5% 37.6% 26.8% 18.2%

55-64 21.1% 21.7% 22.5% 25.7% 25.6% 22%

Over 65 63.2% 56.8% 44.9% 31.7% 41.5% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q3 Lee Approval

Q3 Lee Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Strongly
Disapprove

Somewhat
Disapprove

Unsure/No
opinion

Total

Q13 COUNTY BENTON 1.8% 1.8% 1.6% 1% 1.2% 1.7%

BLOUNT 11.3% 12% 16% 14.9% 15.9% 12.6%

BRADLEY 0.5% 0.2% 0% 0% 0% 0.3%

CARROLL 3.1% 3.2% 2.7% 5.9% 3.7% 3.3%

COCKE 3.9% 4.2% 4.3% 5.9% 7.3% 4.3%

CROCKETT 1.8% 1.3% 2.7% 0% 1.2% 1.6%

DECATUR 1.8% 1.8% 0.5% 2% 0% 1.6%

DYER 1.1% 2.8% 3.2% 2% 2.4% 2.1%

GIBSON 4.5% 3.7% 2.7% 6.9% 4.9% 4.1%

GILES 4.2% 3% 3.2% 2% 3.7% 3.5%

GREENE 5.9% 6% 7.5% 4% 7.3% 6.1%

HAMBLEN 7.2% 6.3% 6.4% 5% 4.9% 6.5%

HENDERSON 5.3% 3.5% 0.5% 3% 4.9% 3.9%

HENRY 2.9% 4.3% 4.8% 1% 2.4% 3.5%

HOUSTON 2.1% 2% 1.6% 3% 2.4% 2.1%

LAKE 0.5% 0.3% 0% 1% 0% 0.4%

LEWIS 1.3% 1.7% 1.1% 0% 2.4% 1.4%

MADISON 6.4% 7.2% 8% 9.9% 3.7% 7%

MARSHALL 2.3% 3.7% 4.3% 2% 3.7% 3.1%

MAURY 10% 8.5% 11.2% 10.9% 6.1% 9.4%

MONROE 7.1% 6.2% 4.8% 5.9% 6.1% 6.3%

OBION 2.1% 3.2% 1.6% 1% 2.4% 2.4%

PERRY 1.9% 1.5% 0.5% 1% 0% 1.4%

POLK 1.9% 1.2% 1.1% 2% 2.4% 1.6%

SEVIER 3.1% 3.3% 1.6% 0% 0% 2.6%

STEWART 0.8% 0.5% 1.1% 0% 2.4% 0.8%

UNICOI 2.3% 1.2% 1.1% 2% 1.2% 1.6%
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WEAKLEY 2.4% 2.7% 3.2% 4% 7.3% 3%

WILLIAMSO
N

0.8% 2.7% 2.7% 4% 0% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Strongly
Disapprove

Somewhat
Disapprove

Unsure/No
opinion

Total
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q3 Lee Approval

Q3 Lee Approval

Strongly
Approve

Somewhat
Approve

Strongly
Disapprove

Somewhat
Disapprove

Unsure/No
opinion

Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 20.7% 19.5% 21.9% 22.8% 24.4% 20.7%

09 22.3% 21% 20.9% 16.8% 20.7% 21.2%

24 19.6% 21.4% 19.3% 22.8% 26.8% 20.8%

25 18.8% 18.5% 15.5% 18.8% 12.2% 18%

28 18.5% 19.5% 22.5% 18.8% 15.9% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AFP TN Combined Report 19



AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q4R1 Image Test

Q4R1 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

90.6% 90.1% 84% 81.3% 77.9% 78.3% 88.3%

Somewhat
Likely

9.4% 9.9% 16% 18.7% 22.1% 21.7% 11.7%

Not Very
Likely

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

84.2% 6.7% 0.7% 1.5% 5.9% 30.4% 39.1%

Somewhat
Approve

14% 84.5% 19.3% 0.7% 25% 13% 37.6%

Strongly
Disapprov
e

0.6% 3.2% 36.7% 78.4% 4.4% 13% 11.8%

Somewhat
Disapprov
e

0.6% 1.9% 38.7% 17.9% 5.9% 4.3% 6.3%

Unsure/N
o opinion

0.6% 3.7% 4.7% 1.5% 58.8% 39.1% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R3 District State Senator Very
Favorable

33.7% 16.2% 8% 6.7% 2.9% 13% 21.5%

Somewhat
Favorable

19.7% 27.6% 26.7% 10.4% 2.9% 17.4% 21.5%

Somewhat
Unfavorab
le

3.5% 7.8% 18% 25.4% 1.5% 4.3% 8.1%

Very
Unfavorab
le

0.9% 1.5% 5.3% 28.4% 2.9% 0% 3.9%

No
Opinion

23.4% 24.2% 22.7% 15.7% 77.9% 17.4% 25.2%

Never
Heard Of

18.7% 22.7% 19.3% 13.4% 11.8% 47.8% 19.8%
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Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R1 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total
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Q4R1 Image Test

Q4R1 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q5 Parental Status Yes 13.5% 15.8% 24.7% 26.1% 16.2% 8.7% 16.5%

No 86.3% 83.4% 72% 71.6% 83.8% 91.3% 82.7%

Refuse 0.1% 0.7% 3.3% 2.2% 0% 0% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly
Agree

67.6% 48% 23.3% 7.5% 42.6% 43.5% 50.3%

Somewhat
Agree

18.6% 24.4% 21.3% 9% 17.6% 30.4% 20.1%

Strongly
Disagree

6.5% 19.6% 43.3% 70.1% 17.6% 8.7% 20.2%

Somewhat
Disagree

3.4% 3.7% 6.7% 9% 4.4% 4.3% 4.3%

Unsure/N
o Opinion

4% 4.3% 5.3% 4.5% 17.6% 13% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax
paying
citizens

81.9% 73% 53.3% 28.4% 70.6% 60.9% 70.9%

Only
those who
are lowest
income.

5.6% 8.2% 22.7% 28.4% 4.4% 0% 9.9%

Undecided 12.1% 16.9% 16.7% 20.9% 25% 30.4% 15.7%

Refuse 0.4% 1.9% 7.3% 22.4% 0% 8.7% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

76.1% 59% 46.7% 20.1% 63.2% 65.2% 62.2%

Somewhat
Believe

14.3% 22.5% 16.7% 8.2% 13.2% 13% 16.7%

Do not
Believe

5.2% 12.5% 30.7% 64.9% 7.4% 4.3% 15.1%

Unsure/N
o Opinion

4.4% 6% 6% 6.7% 16.2% 17.4% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4R1 Image Test

Q4R1 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

67.7% 38.4% 14% 7.5% 35.3% 34.8% 45.8%

Somewhat
Likely

22.1% 38.4% 28.7% 10.4% 36.8% 34.8% 28%

Not Very
Likely

8.4% 21% 52.7% 76.9% 20.6% 13% 23.2%

Not
voting/ref
use

1.8% 2.2% 4.7% 5.2% 7.4% 17.4% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 1.9% 0.9% 4% 6.7% 2.9% 8.7% 2.3%

Moderate 12.7% 18.6% 29.3% 44% 13.2% 17.4% 19%

Conservati
ve

50.5% 50.1% 38% 21.6% 41.2% 13% 45.8%

Very
Conservati
ve

31.8% 25.9% 24.7% 19.4% 25% 47.8% 28%

Unsure/Re
fuse

3.1% 4.5% 4% 8.2% 17.6% 13% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 47.3% 50.5% 53.3% 48.5% 38.2% 26.1% 48.3%

Female 52.7% 49.5% 46.7% 51.5% 61.8% 73.9% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 2.4% 4.1% 6% 11.9% 8.8% 0% 4.3%

35-54 14.3% 16.8% 25.3% 32.8% 25% 13% 18.2%

55-64 21.4% 22.2% 24% 23.1% 22.1% 17.4% 22%

Over 65 62% 57% 44.7% 32.1% 44.1% 69.6% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4R1 Image Test

Q4R1 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q13 COUNTY BENTON 1.8% 1.7% 1.3% 2.2% 1.5% 0% 1.7%

BLOUNT 11.6% 12.1% 16.7% 17.2% 10.3% 4.3% 12.6%

BRADLEY 0.6% 0% 0% 0% 0% 0% 0.3%

CARROLL 2.9% 3.4% 4% 4.5% 1.5% 4.3% 3.3%

COCKE 3.2% 4.8% 6% 3% 7.4% 13% 4.3%

CROCKETT 1.8% 1.3% 0.7% 3% 1.5% 0% 1.6%

DECATUR 1.6% 1.9% 0.7% 0.7% 1.5% 4.3% 1.6%

DYER 0.7% 3.5% 1.3% 3.7% 4.4% 0% 2.1%

GIBSON 4.7% 3.5% 3.3% 3% 4.4% 13% 4.1%

GILES 3.8% 3% 3.3% 3% 5.9% 0% 3.5%

GREENE 6% 6% 4% 8.2% 10.3% 0% 6.1%

HAMBLEN 7.5% 6.5% 4% 5.2% 2.9% 13% 6.5%

HENDERS
ON

5.2% 3.5% 3.3% 0% 1.5% 8.7% 3.9%

HENRY 2.7% 4.5% 3.3% 4.5% 2.9% 4.3% 3.5%

HOUSTON 2.2% 1.9% 4% 0% 1.5% 4.3% 2.1%

LAKE 0.6% 0.4% 0% 0% 0% 0% 0.4%

LEWIS 1.8% 1.3% 0% 1.5% 0% 4.3% 1.4%

MADISON 5.7% 7.4% 10% 9% 5.9% 4.3% 7%

MARSHAL
L

2.4% 3.9% 2.7% 4.5% 2.9% 0% 3.1%

MAURY 9.4% 8.9% 9.3% 11.2% 11.8% 4.3% 9.4%

MONROE 8.2% 4.7% 5.3% 3.7% 8.8% 4.3% 6.3%

OBION 2.1% 3% 2% 2.2% 1.5% 4.3% 2.4%

PERRY 1.8% 1.7% 0.7% 0% 0% 4.3% 1.4%

POLK 1.9% 1.1% 3.3% 0.7% 0% 0% 1.6%

SEVIER 3.1% 3% 0.7% 0.7% 2.9% 4.3% 2.6%

STEWART 0.6% 0.9% 1.3% 0.7% 0% 0% 0.8%
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UNICOI 2.1% 1.1% 1.3% 2.2% 1.5% 0% 1.6%

WEAKLEY 3.2% 2.2% 4% 3% 4.4% 0% 3%

WILLIAMS
ON

0.7% 2.8% 3.3% 2.2% 2.9% 0% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R1 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total
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Q4R1 Image Test

Q4R1 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 22.4% 17.9% 25.3% 21.6% 19.1% 8.7% 20.7%

09 21.9% 21.4% 16% 19.4% 25% 30.4% 21.2%

24 20.2% 21% 23.3% 20.1% 17.6% 30.4% 20.8%

25 17.4% 19.7% 16.7% 16.4% 14.7% 21.7% 18%

28 18.1% 19.9% 18.7% 22.4% 23.5% 8.7% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4R2 Image Test

Q4R2 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

93.9% 89.2% 86% 83.9% 85.5% 86.7% 88.3%

Somewhat
Likely

6.1% 10.8% 14% 16.1% 14.5% 13.3% 11.7%

Not Very
Likely

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

64% 32.7% 17.8% 6.5% 37.4% 36.2% 39.1%

Somewhat
Approve

26% 50% 33.3% 17.7% 36.7% 43.8% 37.6%

Strongly
Disapprov
e

5% 9.4% 34.9% 54.8% 9.5% 6.7% 11.8%

Somewhat
Disapprov
e

4.1% 5.8% 11.6% 16.1% 4.7% 7.3% 6.3%

Unsure/N
o opinion

0.9% 2% 2.3% 4.8% 11.7% 6% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very
Favorable

67% 39.2% 18.6% 9.7% 39.7% 40.3% 42.7%

Somewhat
Favorable

25.4% 43.3% 32.6% 12.9% 32.4% 38.7% 33.8%

Somewhat
Unfavorab
le

3.5% 11.7% 20.9% 12.9% 8.5% 9.2% 9.4%

Very
Unfavorab
le

2.6% 4.1% 26.4% 61.3% 5.2% 5.7% 8.4%

No
Opinion

0.6% 0.6% 0.8% 3.2% 13.2% 2.5% 4.3%

Never
Heard Of

0.9% 1.2% 0.8% 0% 1% 3.5% 1.4%
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Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total
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Q4R2 Image Test

Q4R2 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q5 Parental Status Yes 8.2% 15.2% 24% 33.9% 15.5% 21.6% 16.5%

No 91.8% 84.2% 75.2% 62.9% 83.5% 77.1% 82.7%

Refuse 0% 0.6% 0.8% 3.2% 1% 1.3% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly
Agree

59.1% 46.8% 27.9% 16.1% 49.9% 61.3% 50.3%

Somewhat
Agree

17.5% 27.5% 17.8% 6.5% 21.4% 16.8% 20.1%

Strongly
Disagree

16.1% 17.5% 49.6% 71% 16% 11.1% 20.2%

Somewhat
Disagree

3.8% 5.3% 3.9% 4.8% 4.5% 3.8% 4.3%

Unsure/N
o Opinion

3.5% 2.9% 0.8% 1.6% 8.2% 7% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax
paying
citizens

74% 70.8% 49.6% 40.3% 75.6% 76.5% 70.9%

Only
those who
are lowest
income.

7.6% 9.9% 17.8% 30.6% 7.5% 7.9% 9.9%

Undecided 17.5% 17.3% 23.3% 6.5% 14.5% 12.4% 15.7%

Refuse 0.9% 2% 9.3% 22.6% 2.5% 3.2% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

67% 60.5% 44.2% 27.4% 64.3% 70.2% 62.2%

Somewhat
Believe

18.4% 20.2% 12.4% 9.7% 16.2% 14.9% 16.7%

Do not
Believe

10.5% 11.7% 39.5% 61.3% 12.2% 8.6% 15.1%

Unsure/N
o Opinion

4.1% 7.6% 3.9% 1.6% 7.2% 6.3% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4R2 Image Test

Q4R2 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

58.2% 41.8% 26.4% 16.1% 45.1% 51.4% 45.8%

Somewhat
Likely

24.3% 35.4% 17.1% 6.5% 31.7% 28.3% 28%

Not Very
Likely

15.8% 19.6% 54.3% 72.6% 20.2% 16.5% 23.2%

Not
voting/ref
use

1.8% 3.2% 2.3% 4.8% 3% 3.8% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 2% 2.3% 3.1% 4.8% 2% 2.2% 2.3%

Moderate 13.7% 20.8% 27.1% 40.3% 19.7% 14.3% 19%

Conservati
ve

47.7% 52% 44.2% 21% 46.1% 42.2% 45.8%

Very
Conservati
ve

33.6% 22.8% 20.2% 21% 25.9% 34.9% 28%

Unsure/Re
fuse

2.9% 2% 5.4% 12.9% 6.2% 6.3% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 48% 53.8% 51.2% 66.1% 45.1% 42.2% 48.3%

Female 52% 46.2% 48.8% 33.9% 54.9% 57.8% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 2.3% 4.4% 5.4% 11.3% 2.7% 6.7% 4.3%

35-54 11.1% 16.1% 21.7% 30.6% 18% 24.4% 18.2%

55-64 17.8% 20.5% 22.5% 27.4% 24.4% 23.8% 22%

Over 65 68.7% 59.1% 50.4% 30.6% 54.9% 45.1% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q4R2 Image Test

Q4R2 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q13 COUNTY BENTON 1.2% 2.3% 1.6% 0% 1.7% 1.9% 1.7%

BLOUNT 14.6% 16.4% 18.6% 11.3% 10.2% 7% 12.6%

BRADLEY 0.3% 0.6% 0% 0% 0% 0.3% 0.3%

CARROLL 3.2% 3.2% 3.9% 14.5% 2.5% 1.9% 3.3%

COCKE 6.1% 5.8% 2.3% 3.2% 3.2% 3.2% 4.3%

CROCKETT 2% 0.9% 1.6% 0% 1.7% 1.9% 1.6%

DECATUR 1.2% 1.8% 0.8% 0% 2.2% 1.6% 1.6%

DYER 1.8% 2% 2.3% 0% 2.7% 2.2% 2.1%

GIBSON 3.5% 2.9% 4.7% 1.6% 4.7% 5.7% 4.1%

GILES 3.5% 3.2% 4.7% 3.2% 4.5% 1.9% 3.5%

GREENE 8.5% 8.2% 3.9% 8.1% 4.7% 3.5% 6.1%

HAMBLEN 10.2% 8.2% 6.2% 3.2% 4% 4.8% 6.5%

HENDERS
ON

5% 3.2% 3.1% 1.6% 4% 4.1% 3.9%

HENRY 1.2% 3.2% 3.1% 6.5% 5% 4.1% 3.5%

HOUSTON 1.2% 0.6% 0.8% 1.6% 3.7% 3.2% 2.1%

LAKE 0.9% 0.3% 0% 0% 0.5% 0% 0.4%

LEWIS 5% 0.9% 0.8% 1.6% 0% 0% 1.4%

MADISON 12.9% 7.6% 10.9% 3.2% 4.2% 2.5% 7%

MARSHAL
L

1.2% 2% 2.3% 1.6% 4% 5.7% 3.1%

MAURY 8.2% 8.5% 7.8% 12.9% 9.2% 12.1% 9.4%

MONROE 0.9% 3.5% 6.2% 1.6% 10.5% 11.1% 6.3%

OBION 1.5% 3.5% 4.7% 3.2% 1.7% 1.9% 2.4%

PERRY 1.2% 1.8% 1.6% 0% 1.5% 1.6% 1.4%

POLK 0.6% 1.2% 0.8% 3.2% 1.5% 3.2% 1.6%

SEVIER 0.3% 1.5% 1.6% 3.2% 3.2% 6% 2.6%

STEWART 0% 0.6% 1.6% 0% 1.2% 1% 0.8%
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UNICOI 1.5% 0.6% 2.3% 3.2% 1.5% 2.5% 1.6%

WEAKLEY 2.6% 3.8% 0.8% 1.6% 3.2% 3.2% 3%

WILLIAMS
ON

0% 1.8% 1.6% 9.7% 2.5% 1.9% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total
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Q4R2 Image Test

Q4R2 Image Test

Very
Favorable

Somewhat
Favorable

Somewhat
Unfavorab
le

Very
Unfavorab
le

No
Opinion

Never
Heard Of

Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 16.4% 21.6% 25.6% 16.1% 22.2% 21.6% 20.7%

09 26.6% 24.3% 16.3% 21% 16.7% 20% 21.2%

24 14.3% 20.2% 20.9% 29% 23.9% 22.9% 20.8%

25 24.9% 17.5% 20.2% 4.8% 17% 14% 18%

28 17.8% 16.4% 17.1% 29% 20.2% 21.6% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

AFP TN Combined Report 35



AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q5 Parental Status

Q5 Parental Status

Yes No Refuse Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely Likely 87.4% 88.6% 76.9% 88.3%

Somewhat Likely 12.6% 11.4% 23.1% 11.7%

Not Very Likely 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly Approve 32.1% 40.8% 7.7% 39.1%

Somewhat
Approve

38.2% 37.5% 38.5% 37.6%

Strongly
Disapprove

14.1% 11.1% 30.8% 11.8%

Somewhat
Disapprove

10.3% 5.4% 23.1% 6.3%

Unsure/No
opinion

5.3% 5.2% 0% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very Favorable 35.1% 44.5% 7.7% 42.7%

Somewhat
Favorable

32.4% 34% 30.8% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

14.1% 8.2% 38.5% 9.4%

Very Unfavorable 13.4% 7.3% 23.1% 8.4%

No Opinion 4.2% 4.3% 0% 4.3%

Never Heard Of 0.8% 1.6% 0% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 Parental Status

Q5 Parental Status

Yes No Refuse Total

Q4R3 District State Senator Very Favorable 10.7% 23.9% 0% 21.5%

Somewhat
Favorable

19.8% 21.9% 15.4% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

11.8% 7.4% 7.7% 8.1%

Very Unfavorable 8% 3% 15.4% 3.9%

No Opinion 23.7% 25.5% 30.8% 25.2%

Never Heard Of 26% 18.5% 30.8% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly Agree 56.9% 49.2% 38.5% 50.3%

Somewhat Agree 15.6% 21% 15.4% 20.1%

Strongly Disagree 20.6% 20% 38.5% 20.2%

Somewhat
Disagree

3.4% 4.6% 0% 4.3%

Unsure/No
Opinion

3.4% 5.2% 7.7% 5%

Total 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax paying
citizens

73.3% 70.5% 61.5% 70.9%

Only those who
are lowest income.

10.3% 9.8% 7.7% 9.9%

Undecided 8.4% 17.2% 7.7% 15.7%

Refuse 8% 2.4% 23.1% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 Parental Status

Q5 Parental Status

Yes No Refuse Total

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly Believe 68.3% 61% 53.8% 62.2%

Somewhat Believe 13% 17.6% 7.7% 16.7%

Do not Believe 16.4% 14.7% 30.8% 15.1%

Unsure/No
Opinion

2.3% 6.7% 7.7% 6%

Total 100% 100% 100% 100%

Q9 Candidate Proposal Support Extremely Likely 48.9% 45.4% 30.8% 45.8%

Somewhat Likely 25.6% 28.6% 23.1% 28%

Not Very Likely 23.3% 22.9% 46.2% 23.2%

Not voting/refuse 2.3% 3.1% 0% 3%

Total 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 1.1% 2.5% 7.7% 2.3%

Moderate 21.4% 18.5% 23.1% 19%

Conservative 40.5% 47.3% 7.7% 45.8%

Very Conservative 30.5% 27.5% 30.8% 28%

Unsure/Refuse 6.5% 4.3% 30.8% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 61.8% 45.6% 53.8% 48.3%

Female 38.2% 54.4% 46.2% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 Parental Status

Q5 Parental Status

Yes No Refuse Total

Q12 Age 18-34 10.7% 3% 15.4% 4.3%

35-54 58.8% 9.9% 38.5% 18.2%

55-64 17.2% 22.7% 46.2% 22%

Over 65 13.4% 64.4% 0% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q5 Parental Status

Q5 Parental Status

Yes No Refuse Total

Q13 COUNTY BENTON 0.8% 1.9% 0% 1.7%

BLOUNT 13% 12.3% 30.8% 12.6%

BRADLEY 0% 0.3% 0% 0.3%

CARROLL 5.3% 2.9% 0% 3.3%

COCKE 3.4% 4.6% 0% 4.3%

CROCKETT 1.9% 1.5% 0% 1.6%

DECATUR 1.1% 1.7% 0% 1.6%

DYER 3.4% 1.9% 0% 2.1%

GIBSON 3.4% 4.3% 7.7% 4.1%

GILES 3.1% 3.5% 7.7% 3.5%

GREENE 4.2% 6.5% 0% 6.1%

HAMBLEN 6.1% 6.7% 0% 6.5%

HENDERSON 5.3% 3.6% 0% 3.9%

HENRY 2.3% 3.7% 7.7% 3.5%

HOUSTON 1.1% 2.3% 0% 2.1%

LAKE 0.4% 0.4% 0% 0.4%

LEWIS 2.3% 1.2% 0% 1.4%

MADISON 4.2% 7.3% 30.8% 7%

MARSHALL 1.9% 3.3% 0% 3.1%

MAURY 10.7% 9.2% 7.7% 9.4%

MONROE 7.6% 6.2% 0% 6.3%

OBION 1.1% 2.7% 0% 2.4%

PERRY 1.9% 1.4% 0% 1.4%

POLK 1.5% 1.6% 0% 1.6%

SEVIER 2.3% 2.7% 7.7% 2.6%

STEWART 0.8% 0.8% 0% 0.8%

UNICOI 2.3% 1.5% 0% 1.6%

WEAKLEY 2.3% 3.1% 0% 3%
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WILLIAMSON 6.1% 1.1% 0% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100%

Q5 Parental Status

Yes No Refuse Total
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Q5 Parental Status

Q5 Parental Status

Yes No Refuse Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 22.1% 20.4% 30.8% 20.7%

09 18.3% 22% 7.7% 21.2%

24 17.2% 21.6% 15.4% 20.8%

25 18.3% 17.8% 30.8% 18%

28 24% 18.3% 15.4% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100%
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Q6 Lee Proposal

Q6 Lee Proposal

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Strongly
Disagree

Somewhat
Disagree

Unsure/No
Opinion

Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

92% 82.2% 86% 88.4% 84.8% 88.3%

Somewhat
Likely

8% 17.8% 14% 11.6% 15.2% 11.7%

Not Very
Likely

0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

54.4% 35.6% 9.6% 26.1% 29.1% 39.1%

Somewhat
Approve

35.8% 46.9% 32.9% 39.1% 36.7% 37.6%

Strongly
Disapprove

2.6% 6.3% 38.5% 20.3% 10.1% 11.8%

Somewhat
Disapprove

3.1% 5% 15.2% 8.7% 6.3% 6.3%

Unsure/No
opinion

4% 6.3% 3.7% 5.8% 17.7% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very
Favorable

57.3% 39.4% 13.7% 33.3% 34.2% 42.7%

Somewhat
Favorable

32.2% 40.9% 32.6% 29% 29.1% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

4.4% 10% 20.2% 14.5% 10.1% 9.4%

Very
Unfavorable

1.2% 3.8% 29.2% 17.4% 7.6% 8.4%

No Opinion 3.6% 3.8% 3.7% 4.3% 15.2% 4.3%

Never Heard
Of

1.2% 2.2% 0.6% 1.4% 3.8% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Lee Proposal

Q6 Lee Proposal

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Strongly
Disagree

Somewhat
Disagree

Unsure/No
Opinion

Total

Q4R3 District State Senator Very
Favorable

25.2% 18.8% 17.1% 18.8% 15.2% 21.5%

Somewhat
Favorable

20% 29.4% 18.6% 26.1% 12.7% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

4.5% 7.2% 19.9% 7.2% 1.3% 8.1%

Very
Unfavorable

1.2% 1.3% 13.7% 4.3% 1.3% 3.9%

No Opinion 25% 26.9% 19.9% 26.1% 41.8% 25.2%

Never Heard
Of

24.1% 16.6% 10.9% 17.4% 27.8% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 18.6% 12.8% 16.8% 13% 11.4% 16.5%

No 80.8% 86.6% 81.7% 87% 87.3% 82.7%

Refuse 0.6% 0.6% 1.6% 0% 1.3% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax
paying
citizens

91.6% 74.4% 26.4% 50.7% 45.6% 70.9%

Only those
who are
lowest
income.

3.7% 9.7% 25.8% 10.1% 7.6% 9.9%

Undecided 4.6% 15% 32.9% 34.8% 44.3% 15.7%

Refuse 0% 0.9% 14.9% 4.3% 2.5% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

91.9% 51.9% 12.1% 21.7% 41.8% 62.2%

Somewhat
Believe

6.5% 38.8% 14.3% 37.7% 22.8% 16.7%

Do not
Believe

0.5% 4.4% 64.9% 14.5% 5.1% 15.1%

Unsure/No
Opinion

1.1% 5% 8.7% 26.1% 30.4% 6%
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Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Strongly
Disagree

Somewhat
Disagree

Unsure/No
Opinion

Total
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Q6 Lee Proposal

Q6 Lee Proposal

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Strongly
Disagree

Somewhat
Disagree

Unsure/No
Opinion

Total

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

80.5% 21.6% 1.6% 7.2% 6.3% 45.8%

Somewhat
Likely

17.4% 67.5% 6.2% 40.6% 54.4% 28%

Not Very
Likely

1.6% 8.1% 88.8% 37.7% 22.8% 23.2%

Not
voting/refus
e

0.5% 2.8% 3.4% 14.5% 16.5% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 1.6% 1.9% 5.6% 0% 0% 2.3%

Moderate 11.6% 20.6% 35.7% 26.1% 12.7% 19%

Conservativ
e

45.9% 51.6% 39.8% 49.3% 43% 45.8%

Very
Conservativ
e

36.6% 21.6% 14% 20.3% 31.6% 28%

Unsure/Refu
se

4.2% 4.4% 5% 4.3% 12.7% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 54.3% 43.1% 43.8% 40.6% 34.2% 48.3%

Female 45.7% 56.9% 56.2% 59.4% 65.8% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 4.7% 3.8% 4.3% 2.9% 3.8% 4.3%

35-54 18% 14.7% 23.6% 13% 16.5% 18.2%

55-64 23.8% 19.4% 21.1% 21.7% 17.7% 22%

Over 65 53.4% 62.2% 50.9% 62.3% 62% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q6 Lee Proposal

Q6 Lee Proposal

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Strongly
Disagree

Somewhat
Disagree

Unsure/No
Opinion

Total

Q13 COUNTY BENTON 1.5% 0.9% 1.2% 4.3% 6.3% 1.7%

BLOUNT 10.9% 10.3% 18.3% 14.5% 13.9% 12.6%

BRADLEY 0.2% 0.6% 0% 0% 0% 0.3%

CARROLL 3.2% 3.1% 3.7% 2.9% 2.5% 3.3%

COCKE 3.6% 4.1% 5.6% 7.2% 5.1% 4.3%

CROCKETT 1.6% 1.3% 0.9% 2.9% 3.8% 1.6%

DECATUR 2.1% 1.6% 0.6% 1.4% 0% 1.6%

DYER 2% 2.8% 1.9% 2.9% 1.3% 2.1%

GIBSON 4.2% 3.8% 3.7% 7.2% 3.8% 4.1%

GILES 3.9% 4.4% 2.2% 2.9% 1.3% 3.5%

GREENE 6.1% 5.9% 7.5% 2.9% 3.8% 6.1%

HAMBLEN 5.6% 9.4% 5% 11.6% 6.3% 6.5%

HENDERSON 4.6% 5.3% 1.6% 0% 3.8% 3.9%

HENRY 3.6% 2.5% 3.7% 4.3% 5.1% 3.5%

HOUSTON 2.6% 2.5% 0.6% 0% 2.5% 2.1%

LAKE 0.5% 0% 0.6% 0% 0% 0.4%

LEWIS 1.6% 0.9% 1.6% 0% 1.3% 1.4%

MADISON 6.5% 8.4% 8.4% 2.9% 3.8% 7%

MARSHALL 2.5% 4.1% 4% 2.9% 1.3% 3.1%

MAURY 9.5% 9.4% 8.4% 4.3% 17.7% 9.4%

MONROE 6.2% 5.3% 6.8% 8.7% 7.6% 6.3%

OBION 2% 3.4% 1.6% 7.2% 1.3% 2.4%

PERRY 1.6% 0.3% 2.8% 0% 0% 1.4%

POLK 1.9% 2.5% 0.3% 0% 1.3% 1.6%

SEVIER 3.6% 2.2% 0.9% 2.9% 1.3% 2.6%

STEWART 0.9% 0.6% 0.6% 0% 1.3% 0.8%

UNICOI 1.9% 0.9% 1.9% 2.9% 0% 1.6%
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WEAKLEY 3.5% 2.8% 2.2% 1.4% 2.5% 3%

WILLIAMSO
N

1.9% 0.6% 3.4% 1.4% 1.3% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Strongly
Disagree

Somewhat
Disagree

Unsure/No
Opinion

Total
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Q6 Lee Proposal

Q6 Lee Proposal

Strongly
Agree

Somewhat
Agree

Strongly
Disagree

Somewhat
Disagree

Unsure/No
Opinion

Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 19.2% 18.8% 25.5% 23.2% 22.8% 20.7%

09 20.8% 22.5% 20.8% 27.5% 16.5% 21.2%

24 21.6% 19.7% 17.4% 27.5% 25.3% 20.8%

25 19% 19.7% 16.8% 10.1% 12.7% 18%

28 19.4% 19.4% 19.6% 11.6% 22.8% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 School Choice Income Status

Q7 School Choice Income Status

All tax paying
citizens

Only those
who are lowest
income.

Undecided Refuse Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

90.2% 84.7% 83.2% 83.9% 88.3%

Somewhat
Likely

9.8% 15.3% 16.8% 16.1% 11.7%

Not Very Likely 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

46% 21% 27.2% 3.6% 39.1%

Somewhat
Approve

38.7% 31.8% 39.6% 25% 37.6%

Strongly
Disapprove

6.2% 29.3% 17.6% 48.2% 11.8%

Somewhat
Disapprove

4.6% 14.6% 6.4% 17.9% 6.3%

Unsure/No
opinion

4.5% 3.2% 9.2% 5.4% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very Favorable 49.3% 24.2% 32.8% 5.4% 42.7%

Somewhat
Favorable

34.8% 28% 36.4% 17.9% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

7.1% 21.7% 10% 19.6% 9.4%

Very
Unfavorable

3.4% 24.2% 11.2% 53.6% 8.4%

No Opinion 4.3% 1.9% 6.8% 0% 4.3%

Never Heard
Of

1.2% 0% 2.8% 3.6% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

AFP TN Combined Report 50



AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q7 School Choice Income Status

Q7 School Choice Income Status

All tax paying
citizens

Only those
who are lowest
income.

Undecided Refuse Total

Q4R3 District State Senator Very Favorable 22.4% 16.6% 24% 5.4% 21.5%

Somewhat
Favorable

21.5% 21.7% 23.6% 12.5% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

5.7% 14.6% 12% 21.4% 8.1%

Very
Unfavorable

2.2% 12.1% 1.6% 25% 3.9%

No Opinion 26.9% 19.1% 23.2% 17.9% 25.2%

Never Heard
Of

21.4% 15.9% 15.6% 17.9% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 17% 17.2% 8.8% 37.5% 16.5%

No 82.3% 82.2% 90.8% 57.1% 82.7%

Refuse 0.7% 0.6% 0.4% 5.4% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly Agree 65.1% 19.1% 14.8% 0% 50.3%

Somewhat
Agree

21.1% 19.7% 19.2% 5.4% 20.1%

Strongly
Disagree

7.5% 52.9% 42.4% 85.7% 20.2%

Somewhat
Disagree

3.1% 4.5% 9.6% 5.4% 4.3%

Unsure/No
Opinion

3.2% 3.8% 14% 3.6% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

77% 30.6% 27.2% 7.1% 62.2%

Somewhat
Believe

15% 21% 23.6% 8.9% 16.7%

Do not Believe 4.4% 45.2% 30.8% 76.8% 15.1%

Unsure/No
Opinion

3.5% 3.2% 18.4% 7.1% 6%
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Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status

All tax paying
citizens

Only those
who are lowest
income.

Undecided Refuse Total
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Q7 School Choice Income Status

Q7 School Choice Income Status

All tax paying
citizens

Only those
who are lowest
income.

Undecided Refuse Total

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

59.4% 17.2% 12.8% 0% 45.8%

Somewhat
Likely

28.9% 22.3% 32.8% 5.4% 28%

Not Very Likely 9.8% 58% 46.8% 89.3% 23.2%

Not
voting/refuse

1.9% 2.5% 7.6% 5.4% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 1.8% 5.1% 2.4% 5.4% 2.3%

Moderate 14.8% 32.5% 25.6% 35.7% 19%

Conservative 47.3% 38.9% 47.2% 28.6% 45.8%

Very
Conservative

31.8% 18.5% 18% 23.2% 28%

Unsure/Refuse 4.3% 5.1% 6.8% 7.1% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 49.8% 45.9% 42% 53.6% 48.3%

Female 50.2% 54.1% 58% 46.4% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 3.8% 5.1% 3.6% 16.1% 4.3%

35-54 18% 24.2% 11.2% 35.7% 18.2%

55-64 22.8% 20.4% 18.8% 25% 22%

Over 65 55.4% 50.3% 66.4% 23.2% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q7 School Choice Income Status

Q7 School Choice Income Status

All tax paying
citizens

Only those
who are lowest
income.

Undecided Refuse Total

Q13 COUNTY BENTON 1.9% 1.9% 1.2% 0% 1.7%

BLOUNT 10.2% 21.7% 16% 19.6% 12.6%

BRADLEY 0.4% 0% 0% 0% 0.3%

CARROLL 3.5% 3.2% 1.2% 8.9% 3.3%

COCKE 3.8% 2.5% 8% 3.6% 4.3%

CROCKETT 1.4% 1.9% 2% 1.8% 1.6%

DECATUR 1.7% 0.6% 2% 0% 1.6%

DYER 2.2% 1.3% 1.2% 7.1% 2.1%

GIBSON 3.9% 3.8% 5.2% 5.4% 4.1%

GILES 3.9% 1.9% 2.4% 3.6% 3.5%

GREENE 5.5% 5.7% 8.8% 7.1% 6.1%

HAMBLEN 7.2% 5.1% 5.2% 3.6% 6.5%

HENDERSON 4.5% 3.2% 2.4% 0% 3.9%

HENRY 3.5% 3.8% 3.6% 3.6% 3.5%

HOUSTON 2.4% 1.3% 1.6% 0% 2.1%

LAKE 0.3% 0% 1.2% 0% 0.4%

LEWIS 1.4% 1.3% 1.2% 1.8% 1.4%

MADISON 6.3% 7% 9.2% 10.7% 7%

MARSHALL 3% 3.8% 3.6% 0% 3.1%

MAURY 10.3% 6.4% 8% 7.1% 9.4%

MONROE 6.5% 5.7% 6.4% 5.4% 6.3%

OBION 2.3% 3.8% 1.6% 3.6% 2.4%

PERRY 1.7% 1.3% 0.8% 0% 1.4%

POLK 2% 1.3% 0.4% 0% 1.6%

SEVIER 3.2% 1.9% 0.8% 1.8% 2.6%

STEWART 0.8% 0% 1.2% 0% 0.8%

UNICOI 1.7% 1.9% 1.6% 0% 1.6%
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WEAKLEY 3.3% 1.3% 2.4% 3.6% 3%

WILLIAMSON 1.5% 6.4% 0.8% 1.8% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status

All tax paying
citizens

Only those
who are lowest
income.

Undecided Refuse Total
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Q7 School Choice Income Status

Q7 School Choice Income Status

All tax paying
citizens

Only those
who are lowest
income.

Undecided Refuse Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 19% 28.7% 22.8% 25% 20.7%

09 21.4% 17.2% 24.4% 16.1% 21.2%

24 21.5% 19.1% 18% 25% 20.8%

25 18.1% 15.3% 18.8% 19.6% 18%

28 20.1% 19.7% 16% 14.3% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Parental Control of Tax Dollars

Q8 Parental Control of Tax Dollars

Strongly
Believe

Somewhat
Believe

Do not Believe Unsure/No
Opinion

Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

90.7% 82.7% 86.3% 84.2% 88.3%

Somewhat
Likely

9.3% 17.3% 13.7% 15.8% 11.7%

Not Very Likely 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

49.2% 31.2% 10.8% 27.4% 39.1%

Somewhat
Approve

36.2% 50.4% 28.2% 41.1% 37.6%

Strongly
Disapprove

5.3% 9.4% 42.3% 8.4% 11.8%

Somewhat
Disapprove

4.1% 4.9% 14.5% 12.6% 6.3%

Unsure/No
opinion

5.2% 4.1% 4.1% 10.5% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very Favorable 52.3% 36.5% 14.5% 31.6% 42.7%

Somewhat
Favorable

32.1% 45.5% 27.8% 33.7% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

7.1% 9.4% 19.1% 9.5% 9.4%

Very
Unfavorable

2.7% 4.1% 36.1% 9.5% 8.4%

No Opinion 4.3% 3.4% 2.1% 11.6% 4.3%

Never Heard
Of

1.5% 1.1% 0.4% 4.2% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Parental Control of Tax Dollars

Q8 Parental Control of Tax Dollars

Strongly
Believe

Somewhat
Believe

Do not Believe Unsure/No
Opinion

Total

Q4R3 District State Senator Very Favorable 23.2% 23.7% 14.9% 14.7% 21.5%

Somewhat
Favorable

20.9% 25.9% 16.6% 27.4% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

5.8% 6% 21.2% 5.3% 8.1%

Very
Unfavorable

1.7% 2.3% 15.8% 1.1% 3.9%

No Opinion 26.1% 24.4% 20.3% 30.5% 25.2%

Never Heard
Of

22.3% 17.7% 11.2% 21.1% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 18.1% 12.8% 17.8% 6.3% 16.5%

No 81.2% 86.8% 80.5% 92.6% 82.7%

Refuse 0.7% 0.4% 1.7% 1.1% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly Agree 74.4% 19.5% 1.7% 9.5% 50.3%

Somewhat
Agree

16.8% 46.6% 5.8% 16.8% 20.1%

Strongly
Disagree

3.9% 17.3% 86.7% 29.5% 20.2%

Somewhat
Disagree

1.5% 9.8% 4.1% 18.9% 4.3%

Unsure/No
Opinion

3.3% 6.8% 1.7% 25.3% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax paying
citizens

87.9% 63.5% 20.7% 42.1% 70.9%

Only those
who are lowest
income.

4.9% 12.4% 29.5% 5.3% 9.9%

Undecided 6.9% 22.2% 32% 48.4% 15.7%

Refuse 0.4% 1.9% 17.8% 4.2% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

AFP TN Combined Report 59



AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q8 Parental Control of Tax Dollars

Q8 Parental Control of Tax Dollars

Strongly
Believe

Somewhat
Believe

Do not Believe Unsure/No
Opinion

Total

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

68.9% 14.7% 1.2% 6.3% 45.8%

Somewhat
Likely

24.1% 61.7% 4.1% 35.8% 28%

Not Very Likely 5.8% 19.2% 92.1% 41.1% 23.2%

Not
voting/refuse

1.3% 4.5% 2.5% 16.8% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 1.9% 1.1% 5.4% 2.1% 2.3%

Moderate 12.2% 23.3% 41.9% 18.9% 19%

Conservative 46.8% 50.8% 36.9% 44.2% 45.8%

Very
Conservative

34.6% 21.1% 11.6% 21.1% 28%

Unsure/Refuse 4.4% 3.8% 4.1% 13.7% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 51.3% 40.6% 50.2% 34.7% 48.3%

Female 48.7% 59.4% 49.8% 65.3% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 4.3% 3.4% 5% 5.3% 4.3%

35-54 18.4% 14.7% 24.5% 9.5% 18.2%

55-64 23% 19.9% 22.4% 16.8% 22%

Over 65 54.3% 62% 48.1% 68.4% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q8 Parental Control of Tax Dollars

Q8 Parental Control of Tax Dollars

Strongly
Believe

Somewhat
Believe

Do not Believe Unsure/No
Opinion

Total

Q13 COUNTY BENTON 1.6% 0.4% 1.2% 7.4% 1.7%

BLOUNT 10.4% 12.4% 22% 11.6% 12.6%

BRADLEY 0.4% 0% 0% 0% 0.3%

CARROLL 3.2% 3% 4.1% 2.1% 3.3%

COCKE 3.7% 4.5% 5.4% 7.4% 4.3%

CROCKETT 1.3% 2.6% 1.7% 1.1% 1.6%

DECATUR 1.8% 0.8% 0.8% 3.2% 1.6%

DYER 2.1% 2.3% 1.7% 3.2% 2.1%

GIBSON 4% 4.9% 3.7% 4.2% 4.1%

GILES 3.8% 4.1% 1.7% 2.1% 3.5%

GREENE 6% 5.6% 7.1% 6.3% 6.1%

HAMBLEN 6.6% 7.1% 6.6% 4.2% 6.5%

HENDERSON 4.4% 4.9% 1.2% 2.1% 3.9%

HENRY 3.3% 3.8% 5% 1.1% 3.5%

HOUSTON 2.5% 1.9% 0.4% 2.1% 2.1%

LAKE 0.4% 0% 0.4% 1.1% 0.4%

LEWIS 1.7% 0.8% 0.8% 1.1% 1.4%

MADISON 6.8% 8.3% 7.1% 5.3% 7%

MARSHALL 2.8% 4.5% 2.9% 2.1% 3.1%

MAURY 9.9% 7.5% 7.5% 14.7% 9.4%

MONROE 6.1% 8.6% 5.8% 4.2% 6.3%

OBION 2.1% 3.4% 2.9% 1.1% 2.4%

PERRY 1.5% 0.4% 1.7% 3.2% 1.4%

POLK 2.4% 0.4% 0% 0% 1.6%

SEVIER 3.2% 1.5% 1.2% 3.2% 2.6%

STEWART 0.7% 0.4% 1.2% 1.1% 0.8%

UNICOI 1.6% 1.9% 1.2% 2.1% 1.6%
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WEAKLEY 3.5% 2.6% 1.2% 2.1% 3%

WILLIAMSON 1.7% 1.5% 3.3% 1.1% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q8 Parental Control of Tax Dollars

Strongly
Believe

Somewhat
Believe

Do not Believe Unsure/No
Opinion

Total
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Q8 Parental Control of Tax Dollars

Q8 Parental Control of Tax Dollars

Strongly
Believe

Somewhat
Believe

Do not Believe Unsure/No
Opinion

Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 19.3% 21.4% 27.8% 15.8% 20.7%

09 21.1% 20.7% 21.6% 23.2% 21.2%

24 21.1% 20.3% 19.9% 21.1% 20.8%

25 18.4% 19.2% 14.5% 18.9% 18%

28 20% 18.4% 16.2% 21.1% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Candidate Proposal Support

Q9 Candidate Proposal Support

Extremely
Likely

Somewhat
Likely

Not Very Likely Not
voting/refuse

Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

93.7% 82.7% 85.4% 80.9% 88.3%

Somewhat
Likely

6.3% 17.3% 14.6% 19.1% 11.7%

Not Very Likely 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

59.7% 29.4% 12.7% 19.1% 39.1%

Somewhat
Approve

32.9% 52% 30.1% 34% 37.6%

Strongly
Disapprove

1.9% 6.3% 37.7% 12.8% 11.8%

Somewhat
Disapprove

2.7% 4.5% 14.6% 14.9% 6.3%

Unsure/No
opinion

2.7% 7.8% 4.9% 19.1% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very Favorable 63.1% 33.6% 15.4% 25.5% 42.7%

Somewhat
Favorable

28.3% 46.2% 30.6% 25.5% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

2.9% 9.6% 21.4% 14.9% 9.4%

Very
Unfavorable

1.4% 3.1% 27.9% 14.9% 8.4%

No Opinion 3.3% 5.6% 3.8% 10.6% 4.3%

Never Heard
Of

1.1% 1.8% 0.8% 8.5% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Candidate Proposal Support

Q9 Candidate Proposal Support

Extremely
Likely

Somewhat
Likely

Not Very Likely Not
voting/refuse

Total

Q4R3 District State Senator Very Favorable 27.3% 18.6% 14.6% 12.8% 21.5%

Somewhat
Favorable

19.6% 27.1% 18.2% 23.4% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

4.7% 4.9% 19% 6.4% 8.1%

Very
Unfavorable

1.4% 0.9% 12.2% 6.4% 3.9%

No Opinion 24.8% 28.5% 22% 25.5% 25.2%

Never Heard
Of

22.2% 20% 14.1% 25.5% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 17.6% 15% 16.5% 12.8% 16.5%

No 81.9% 84.3% 81.8% 87.2% 82.7%

Refuse 0.5% 0.7% 1.6% 0% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly Agree 88.5% 31.2% 3.5% 8.5% 50.3%

Somewhat
Agree

9.5% 48.4% 7% 19.1% 20.1%

Strongly
Disagree

0.7% 4.5% 77.5% 23.4% 20.2%

Somewhat
Disagree

0.7% 6.3% 7% 21.3% 4.3%

Unsure/No
Opinion

0.7% 9.6% 4.9% 27.7% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax paying
citizens

91.9% 73.1% 30.1% 44.7% 70.9%

Only those
who are lowest
income.

3.7% 7.8% 24.7% 8.5% 9.9%

Undecided 4.4% 18.4% 31.7% 40.4% 15.7%

Refuse 0% 0.7% 13.6% 6.4% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Candidate Proposal Support

Q9 Candidate Proposal Support

Extremely
Likely

Somewhat
Likely

Not Very Likely Not
voting/refuse

Total

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

93.4% 53.4% 15.4% 27.7% 62.2%

Somewhat
Believe

5.3% 36.8% 13.8% 25.5% 16.7%

Do not Believe 0.4% 2.2% 60.2% 12.8% 15.1%

Unsure/No
Opinion

0.8% 7.6% 10.6% 34% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 1.8% 1.1% 4.9% 2.1% 2.3%

Moderate 10.3% 18.2% 35.5% 31.9% 19%

Conservative 45% 53.8% 39.8% 29.8% 45.8%

Very
Conservative

39.2% 21.1% 14.6% 25.5% 28%

Unsure/Refuse 3.7% 5.8% 5.1% 10.6% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 53.1% 44.8% 43.6% 44.7% 48.3%

Female 46.9% 55.2% 56.4% 55.3% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 3.3% 5.2% 4.6% 10.6% 4.3%

35-54 16.9% 17.5% 22.8% 8.5% 18.2%

55-64 22.8% 20.9% 22.5% 17% 22%

Over 65 57.1% 56.5% 50.1% 63.8% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q9 Candidate Proposal Support

Q9 Candidate Proposal Support

Extremely
Likely

Somewhat
Likely

Not Very Likely Not
voting/refuse

Total

Q13 COUNTY BENTON 1.4% 2.7% 1.1% 2.1% 1.7%

BLOUNT 10% 11.4% 17.9% 21.3% 12.6%

BRADLEY 0.3% 0.4% 0% 0% 0.3%

CARROLL 3.7% 2.5% 3% 6.4% 3.3%

COCKE 3.8% 4.3% 5.4% 4.3% 4.3%

CROCKETT 1.2% 1.8% 1.9% 2.1% 1.6%

DECATUR 1.8% 1.3% 1.6% 0% 1.6%

DYER 1.6% 3.1% 2.2% 0% 2.1%

GIBSON 4.7% 4.3% 3.5% 0% 4.1%

GILES 3.7% 4% 1.9% 6.4% 3.5%

GREENE 6.2% 5.4% 7% 4.3% 6.1%

HAMBLEN 6% 7.4% 6% 10.6% 6.5%

HENDERSON 4.5% 4.5% 2.2% 2.1% 3.9%

HENRY 3.4% 4% 3.5% 0% 3.5%

HOUSTON 2.5% 1.8% 1.1% 6.4% 2.1%

LAKE 0.5% 0% 0.5% 0% 0.4%

LEWIS 1.8% 0.9% 1.4% 0% 1.4%

MADISON 6.2% 8.5% 7.3% 2.1% 7%

MARSHALL 3.2% 2.2% 3.8% 4.3% 3.1%

MAURY 9.3% 10.1% 8.9% 8.5% 9.4%

MONROE 6.4% 5.2% 7.3% 8.5% 6.3%

OBION 1.6% 4% 1.6% 4.3% 2.4%

PERRY 1.6% 0.7% 1.9% 2.1% 1.4%

POLK 1.9% 2.2% 0.3% 0% 1.6%

SEVIER 4% 2% 1.1% 0% 2.6%

STEWART 0.7% 0.9% 0.8% 0% 0.8%

UNICOI 1.9% 1.1% 1.6% 2.1% 1.6%
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WEAKLEY 3.8% 2.5% 1.9% 2.1% 3%

WILLIAMSON 2.1% 0.7% 3.3% 0% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Candidate Proposal Support

Extremely
Likely

Somewhat
Likely

Not Very Likely Not
voting/refuse

Total
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Q9 Candidate Proposal Support

Q9 Candidate Proposal Support

Extremely
Likely

Somewhat
Likely

Not Very Likely Not
voting/refuse

Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 18.7% 19.3% 25.5% 29.8% 20.7%

09 21.9% 20.2% 21.1% 21.3% 21.2%

24 21.8% 22.6% 16.5% 21.3% 20.8%

25 17.6% 20% 17.6% 8.5% 18%

28 20% 17.9% 19.2% 19.1% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Ideology

Q10 Ideology

Liberal Moderate Conservativ
e

Very
Conservative

Unsure/Refu
se

Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

86.5% 80.1% 89.2% 94.8% 75.3% 88.3%

Somewhat
Likely

13.5% 19.9% 10.8% 5.2% 24.7% 11.7%

Not Very
Likely

0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

29.7% 23.5% 44% 44.4% 27.3% 39.1%

Somewhat
Approve

21.6% 37.1% 39.6% 37% 32.5% 37.6%

Strongly
Disapprove

35.1% 25.5% 6.4% 9% 13% 11.8%

Somewhat
Disapprove

8.1% 8.9% 6% 4.9% 6.5% 6.3%

Unsure/No
opinion

5.4% 5% 3.8% 4.7% 20.8% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very
Favorable

35.1% 28.5% 47.1% 48.4% 27.3% 42.7%

Somewhat
Favorable

13.5% 33.1% 36.9% 31.2% 31.2% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

16.2% 14.6% 7.8% 8.3% 7.8% 9.4%

Very
Unfavorable

24.3% 19.5% 4% 5.8% 14.3% 8.4%

No Opinion 5.4% 3% 3.8% 3.8% 15.6% 4.3%

Never Heard
Of

5.4% 1.3% 0.4% 2.5% 3.9% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Ideology

Q10 Ideology

Liberal Moderate Conservativ
e

Very
Conservative

Unsure/Refu
se

Total

Q4R3 District State Senator Very
Favorable

18.9% 15.6% 22.4% 25.8% 13% 21.5%

Somewhat
Favorable

21.6% 23.5% 24.4% 17.5% 9.1% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

10.8% 11.6% 7.8% 5.8% 9.1% 8.1%

Very
Unfavorable

8.1% 8.3% 1.8% 2.9% 10.4% 3.9%

No Opinion 21.6% 26.2% 25.4% 23.3% 32.5% 25.2%

Never Heard
Of

18.9% 14.9% 18.2% 24.7% 26% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 8.1% 18.5% 14.5% 17.9% 22.1% 16.5%

No 89.2% 80.5% 85.3% 81.2% 72.7% 82.7%

Refuse 2.7% 1% 0.1% 0.9% 5.2% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly
Agree

35.1% 30.8% 50.5% 65.7% 44.2% 50.3%

Somewhat
Agree

16.2% 21.9% 22.6% 15.5% 18.2% 20.1%

Strongly
Disagree

48.6% 38.1% 17.6% 10.1% 20.8% 20.2%

Somewhat
Disagree

0% 6% 4.7% 3.1% 3.9% 4.3%

Unsure/No
Opinion

0% 3.3% 4.7% 5.6% 13% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax
paying
citizens

54.1% 55.3% 73.3% 80.5% 62.3% 70.9%

Only those
who are
lowest
income.

21.6% 16.9% 8.4% 6.5% 10.4% 9.9%

Undecided 16.2% 21.2% 16.2% 10.1% 22.1% 15.7%
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Refuse 8.1% 6.6% 2.2% 2.9% 5.2% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology

Liberal Moderate Conservativ
e

Very
Conservative

Unsure/Refu
se

Total
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Q10 Ideology

Q10 Ideology

Liberal Moderate Conservativ
e

Very
Conservative

Unsure/Refu
se

Total

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

51.4% 40.1% 63.5% 76.7% 57.1% 62.2%

Somewhat
Believe

8.1% 20.5% 18.5% 12.6% 13% 16.7%

Do not
Believe

35.1% 33.4% 12.2% 6.3% 13% 15.1%

Unsure/No
Opinion

5.4% 6% 5.8% 4.5% 16.9% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

35.1% 24.8% 45% 64.1% 35.1% 45.8%

Somewhat
Likely

13.5% 26.8% 32.9% 21.1% 33.8% 28%

Not Very
Likely

48.6% 43.4% 20.2% 12.1% 24.7% 23.2%

Not
voting/refus
e

2.7% 5% 1.9% 2.7% 6.5% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 43.2% 41.1% 50.5% 50% 49.4% 48.3%

Female 56.8% 58.9% 49.5% 50% 50.6% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 10.8% 6.3% 2.7% 3.4% 14.3% 4.3%

35-54 10.8% 19.9% 17.3% 17.3% 28.6% 18.2%

55-64 16.2% 20.5% 21% 26.7% 13% 22%

Over 65 62.2% 53.3% 59% 52.7% 44.2% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q10 Ideology

Q10 Ideology

Liberal Moderate Conservativ
e

Very
Conservative

Unsure/Refu
se

Total

Q13 COUNTY BENTON 5.4% 1.7% 2.1% 1.1% 0% 1.7%

BLOUNT 0% 15.2% 15% 9.2% 5.2% 12.6%

BRADLEY 0% 0% 0.3% 0.4% 0% 0.3%

CARROLL 0% 4.3% 3.7% 2.5% 1.3% 3.3%

COCKE 0% 4.6% 3.7% 4.9% 7.8% 4.3%

CROCKETT 0% 2% 1.8% 1.1% 1.3% 1.6%

DECATUR 5.4% 1.3% 1.4% 2% 0% 1.6%

DYER 0% 0.7% 3% 1.6% 3.9% 2.1%

GIBSON 5.4% 3.6% 3% 5.6% 7.8% 4.1%

GILES 10.8% 2% 3.2% 3.6% 7.8% 3.5%

GREENE 2.7% 6.3% 6.4% 5.8% 5.2% 6.1%

HAMBLEN 2.7% 6.6% 6.4% 6.5% 9.1% 6.5%

HENDERSON 8.1% 3% 3.3% 5.4% 2.6% 3.9%

HENRY 8.1% 4.6% 3.4% 2.7% 2.6% 3.5%

HOUSTON 0% 2% 1.8% 2.9% 1.3% 2.1%

LAKE 0% 0.3% 0.3% 0.4% 1.3% 0.4%

LEWIS 2.7% 2.3% 0.8% 1.8% 0% 1.4%

MADISON 16.2% 8.6% 6.9% 5.6% 5.2% 7%

MARSHALL 5.4% 3.6% 2.3% 3.4% 5.2% 3.1%

MAURY 16.2% 7% 9.7% 9.9% 10.4% 9.4%

MONROE 0% 6.3% 6.4% 7.2% 3.9% 6.3%

OBION 2.7% 2.3% 2.5% 2.5% 1.3% 2.4%

PERRY 2.7% 0.7% 1.5% 1.8% 1.3% 1.4%

POLK 0% 1% 1.4% 2.5% 1.3% 1.6%

SEVIER 0% 2% 2.7% 2.7% 5.2% 2.6%

STEWART 0% 1% 0.5% 0.7% 2.6% 0.8%

UNICOI 0% 1.3% 1.9% 1.1% 3.9% 1.6%
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WEAKLEY 2.7% 3.3% 2.9% 3.1% 1.3% 3%

WILLIAMSO
N

2.7% 2.3% 1.6% 2% 1.3% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology

Liberal Moderate Conservativ
e

Very
Conservative

Unsure/Refu
se

Total
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Q10 Ideology

Q10 Ideology

Liberal Moderate Conservativ
e

Very
Conservative

Unsure/Refu
se

Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 0% 22.5% 23% 19.3% 10.4% 20.7%

09 5.4% 20.9% 21.3% 21.1% 31.2% 21.2%

24 24.3% 22.8% 19.9% 21.1% 18.2% 20.8%

25 32.4% 16.6% 18.1% 17.9% 15.6% 18%

28 37.8% 17.2% 17.7% 20.6% 24.7% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Q11 Gender

Q11 Gender

Male Female Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely Likely 87.9% 88.7% 88.3%

Somewhat Likely 12.1% 11.3% 11.7%

Not Very Likely 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly Approve 39.1% 39.1% 39.1%

Somewhat Approve 38.1% 37.2% 37.6%

Strongly Disapprove 11.7% 11.8% 11.8%

Somewhat Disapprove 7.4% 5.4% 6.3%

Unsure/No opinion 3.6% 6.6% 5.2%

Total 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very Favorable 41.7% 43.6% 42.7%

Somewhat Favorable 35.2% 32.4% 33.8%

Somewhat Unfavorable 10.4% 8.5% 9.4%

Very Unfavorable 8.5% 8.4% 8.4%

No Opinion 3.4% 5.1% 4.3%

Never Heard Of 0.8% 2.1% 1.4%

Total 100% 100% 100%
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Q11 Gender

Q11 Gender

Male Female Total

Q4R3 District State Senator Very Favorable 21.3% 21.7% 21.5%

Somewhat Favorable 23.9% 19.2% 21.5%

Somewhat Unfavorable 8.6% 7.7% 8.1%

Very Unfavorable 5.3% 2.6% 3.9%

No Opinion 23.5% 26.8% 25.2%

Never Heard Of 17.3% 22.1% 19.8%

Total 100% 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 21.1% 12.2% 16.5%

No 78% 87.1% 82.7%

Refuse 0.9% 0.7% 0.8%

Total 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly Agree 56.6% 44.5% 50.3%

Somewhat Agree 17.9% 22.1% 20.1%

Strongly Disagree 18.3% 22% 20.2%

Somewhat Disagree 3.6% 5% 4.3%

Unsure/No Opinion 3.5% 6.3% 5%

Total 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax paying citizens 73.1% 68.9% 70.9%

Only those who are
lowest income.

9.4% 10.3% 9.9%

Undecided 13.7% 17.6% 15.7%

Refuse 3.9% 3.2% 3.5%

Total 100% 100% 100%
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Q11 Gender

Q11 Gender

Male Female Total

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly Believe 65.9% 58.6% 62.2%

Somewhat Believe 14% 19.2% 16.7%

Do not Believe 15.7% 14.6% 15.1%

Unsure/No Opinion 4.3% 7.5% 6%

Total 100% 100% 100%

Q9 Candidate Proposal Support Extremely Likely 50.3% 41.6% 45.8%

Somewhat Likely 26% 29.9% 28%

Not Very Likely 20.9% 25.3% 23.2%

Not voting/refuse 2.7% 3.2% 3%

Total 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 2.1% 2.6% 2.3%

Moderate 16.1% 21.7% 19%

Conservative 47.9% 43.9% 45.8%

Very Conservative 29% 27.1% 28%

Unsure/Refuse 4.9% 4.7% 4.8%

Total 100% 100% 100%

Q12 Age 18-34 5.9% 2.9% 4.3%

35-54 21.6% 15% 18.2%

55-64 21.6% 22.4% 22%

Over 65 51% 59.7% 55.5%

Total 100% 100% 100%
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Q11 Gender

Q11 Gender

Male Female Total

Q13 COUNTY BENTON 1.8% 1.6% 1.7%

BLOUNT 15.5% 9.9% 12.6%

BRADLEY 0.3% 0.2% 0.3%

CARROLL 3.6% 2.9% 3.3%

COCKE 4.9% 3.8% 4.3%

CROCKETT 1.8% 1.3% 1.6%

DECATUR 1.7% 1.5% 1.6%

DYER 2.3% 1.9% 2.1%

GIBSON 3.5% 4.7% 4.1%

GILES 3% 3.9% 3.5%

GREENE 5.6% 6.6% 6.1%

HAMBLEN 6.8% 6.3% 6.5%

HENDERSON 3.3% 4.5% 3.9%

HENRY 3% 4% 3.5%

HOUSTON 2% 2.2% 2.1%

LAKE 0.3% 0.5% 0.4%

LEWIS 1.2% 1.6% 1.4%

MADISON 5.9% 8% 7%

MARSHALL 2.1% 4% 3.1%

MAURY 9.9% 9% 9.4%

MONROE 6.1% 6.6% 6.3%

OBION 2.2% 2.6% 2.4%

PERRY 1.6% 1.3% 1.4%

POLK 1.6% 1.6% 1.6%

SEVIER 1.6% 3.6% 2.6%

STEWART 1% 0.5% 0.8%

UNICOI 1.8% 1.5% 1.6%

WEAKLEY 3.4% 2.6% 3%
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WILLIAMSON 2.5% 1.3% 1.9%

Total 100% 100% 100%

Q11 Gender

Male Female Total
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Q11 Gender

Q11 Gender

Male Female Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 23.4% 18.2% 20.7%

09 20.7% 21.8% 21.2%

24 20.5% 21% 20.8%

25 16.8% 19.1% 18%

28 18.6% 19.8% 19.2%

Total 100% 100% 100%
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Q12 Age

Q12 Age

18-34 35-54 55-64 Over 65 Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

75.4% 87.9% 90% 88.8% 88.3%

Somewhat
Likely

24.6% 12.1% 10% 11.2% 11.7%

Not Very Likely 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

21.7% 28.7% 37.4% 44.5% 39.1%

Somewhat
Approve

39.1% 35.3% 37.1% 38.5% 37.6%

Strongly
Disapprove

24.6% 15.2% 12% 9.5% 11.8%

Somewhat
Disapprove

7.2% 13.1% 7.4% 3.6% 6.3%

Unsure/No
opinion

7.2% 7.6% 6% 3.9% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very Favorable 23.2% 33.6% 41.4% 47.7% 42.7%

Somewhat
Favorable

31.9% 31.1% 34% 34.7% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

13% 13.1% 10.3% 7.6% 9.4%

Very
Unfavorable

23.2% 15.2% 8.9% 4.9% 8.4%

No Opinion 8.7% 5.9% 4.3% 3.4% 4.3%

Never Heard
Of

0% 1% 1.1% 1.8% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Age

Q12 Age

18-34 35-54 55-64 Over 65 Total

Q4R3 District State Senator Very Favorable 11.6% 13.1% 17.4% 26.6% 21.5%

Somewhat
Favorable

21.7% 19% 20% 22.9% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

10.1% 9.7% 8.3% 7.4% 8.1%

Very
Unfavorable

10.1% 6.6% 4.9% 2.2% 3.9%

No Opinion 15.9% 24.9% 28% 24.9% 25.2%

Never Heard
Of

30.4% 26.6% 21.4% 16.1% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 40.6% 53.3% 12.9% 4% 16.5%

No 56.5% 45% 85.4% 96% 82.7%

Refuse 2.9% 1.7% 1.7% 0% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly Agree 55.1% 49.8% 54.6% 48.5% 50.3%

Somewhat
Agree

17.4% 16.3% 17.7% 22.5% 20.1%

Strongly
Disagree

20.3% 26.3% 19.4% 18.6% 20.2%

Somewhat
Disagree

2.9% 3.1% 4.3% 4.9% 4.3%

Unsure/No
Opinion

4.3% 4.5% 4% 5.5% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax paying
citizens

62.3% 70.2% 73.4% 70.8% 70.9%

Only those
who are lowest
income.

11.6% 13.1% 9.1% 8.9% 9.9%

Undecided 13% 9.7% 13.4% 18.8% 15.7%

Refuse 13% 6.9% 4% 1.5% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Age

Q12 Age

18-34 35-54 55-64 Over 65 Total

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

62.3% 63% 64.9% 60.8% 62.2%

Somewhat
Believe

13% 13.5% 15.1% 18.7% 16.7%

Do not Believe 17.4% 20.4% 15.4% 13.1% 15.1%

Unsure/No
Opinion

7.2% 3.1% 4.6% 7.4% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

34.8% 42.6% 47.4% 47.1% 45.8%

Somewhat
Likely

33.3% 27% 26.6% 28.5% 28%

Not Very Likely 24.6% 29.1% 23.7% 21% 23.2%

Not
voting/refuse

7.2% 1.4% 2.3% 3.4% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 5.8% 1.4% 1.7% 2.6% 2.3%

Moderate 27.5% 20.8% 17.7% 18.2% 19%

Conservative 29% 43.6% 43.7% 48.7% 45.8%

Very
Conservative

21.7% 26.6% 34% 26.6% 28%

Unsure/Refuse 15.9% 7.6% 2.9% 3.9% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 65.2% 57.4% 47.4% 44.4% 48.3%

Female 34.8% 42.6% 52.6% 55.6% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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Q12 Age

Q12 Age

18-34 35-54 55-64 Over 65 Total

Q13 COUNTY BENTON 0% 1% 2.6% 1.7% 1.7%

BLOUNT 11.6% 15.6% 11.7% 12% 12.6%

BRADLEY 1.4% 0% 0.3% 0.2% 0.3%

CARROLL 7.2% 4.5% 0.9% 3.5% 3.3%

COCKE 2.9% 3.8% 4% 4.8% 4.3%

CROCKETT 1.4% 1.7% 2.3% 1.2% 1.6%

DECATUR 2.9% 0.7% 2.3% 1.5% 1.6%

DYER 5.8% 2.8% 1.4% 1.9% 2.1%

GIBSON 5.8% 3.1% 4.3% 4.3% 4.1%

GILES 1.4% 3.1% 4% 3.5% 3.5%

GREENE 10.1% 5.2% 6.9% 5.8% 6.1%

HAMBLEN 8.7% 6.2% 5.1% 7% 6.5%

HENDERSON 2.9% 2.1% 4.3% 4.4% 3.9%

HENRY 1.4% 2.8% 3.1% 4.1% 3.5%

HOUSTON 0% 2.1% 2.6% 2% 2.1%

LAKE 1.4% 0.3% 0.6% 0.2% 0.4%

LEWIS 0% 1.7% 2% 1.1% 1.4%

MADISON 1.4% 5.2% 8% 7.6% 7%

MARSHALL 2.9% 2.4% 3.7% 3.1% 3.1%

MAURY 15.9% 10.7% 9.7% 8.4% 9.4%

MONROE 4.3% 8% 6.9% 5.8% 6.3%

OBION 0% 1.7% 1.4% 3.2% 2.4%

PERRY 0% 1.7% 0.9% 1.7% 1.4%

POLK 2.9% 0.3% 2% 1.7% 1.6%

SEVIER 0% 1.7% 1.7% 3.5% 2.6%

STEWART 1.4% 0.7% 0% 1% 0.8%

UNICOI 1.4% 1.7% 2% 1.5% 1.6%

WEAKLEY 2.9% 2.4% 4% 2.7% 3%
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WILLIAMSON 1.4% 6.6% 1.4% 0.6% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100%

Q12 Age

18-34 35-54 55-64 Over 65 Total
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Q12 Age

Q12 Age

18-34 35-54 55-64 Over 65 Total

Q14 SENATE DISTRICT 02 20.3% 23.9% 20.9% 19.7% 20.7%

09 23.2% 18.7% 19.7% 22.5% 21.2%

24 18.8% 18.3% 18.9% 22.5% 20.8%

25 15.9% 14.5% 19.7% 18.6% 18%

28 21.7% 24.6% 20.9% 16.6% 19.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q14 SENATE DISTRICT

Q14 SENATE DISTRICT

02 09 24 25 28 Total

Q1 Voter Registration Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q2 Voter Likelihood Extremely
Likely

87.3% 87.6% 89.7% 88.8% 88.2% 88.3%

Somewhat
Likely

12.7% 12.4% 10.3% 11.2% 11.8% 11.7%

Not Very
Likely

0% 0% 0% 0% 0% 0%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q3 Lee Approval Strongly
Approve

39.1% 41.1% 36.9% 40.9% 37.6% 39.1%

Somewhat
Approve

35.5% 37.3% 38.7% 38.8% 38.2% 37.6%

Strongly
Disapprove

12.4% 11.5% 10.9% 10.1% 13.7% 11.8%

Somewhat
Disapprove

7% 5% 6.9% 6.6% 6.2% 6.3%

Unsure/No
opinion

6.1% 5% 6.6% 3.5% 4.2% 5.2%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q4R2 Bill Lee Very
Favorable

46.1% 44.1% 41.4% 41.3% 40.2% 42.7%

Somewhat
Favorable

29.1% 34% 34.1% 37.1% 35% 33.8%

Somewhat
Unfavorable

11.5% 7.1% 10.6% 8.7% 9.2% 9.4%

Very
Unfavorable

8.8% 7.7% 8.2% 7.7% 9.8% 8.4%

No Opinion 3.9% 5% 3.6% 3.5% 5.2% 4.3%

Never Heard
Of

0.6% 2.1% 2.1% 1.7% 0.7% 1.4%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q14 SENATE DISTRICT

Q14 SENATE DISTRICT

02 09 24 25 28 Total

Q4R3 District State Senator Very
Favorable

17% 26.9% 14.8% 29.7% 19.9% 21.5%

Somewhat
Favorable

22.4% 24.6% 20.8% 21% 18.3% 21.5%

Somewhat
Unfavorable

10% 6.2% 8.2% 9.1% 7.2% 8.1%

Very
Unfavorable

3% 3.8% 5.4% 1% 5.9% 3.9%

No Opinion 27% 19.8% 29% 23.8% 26.5% 25.2%

Never Heard
Of

20.6% 18.6% 21.8% 15.4% 22.2% 19.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q5 Parental Status Yes 17.6% 14.2% 13.6% 16.8% 20.6% 16.5%

No 81.2% 85.5% 85.8% 81.8% 78.8% 82.7%

Refuse 1.2% 0.3% 0.6% 1.4% 0.7% 0.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q6 Lee Proposal Strongly
Agree

46.7% 49.4% 52.3% 53.1% 50.7% 50.3%

Somewhat
Agree

18.2% 21.3% 19% 22% 20.3% 20.1%

Strongly
Disagree

24.8% 19.8% 16.9% 18.9% 20.6% 20.2%

Somewhat
Disagree

4.8% 5.6% 5.7% 2.4% 2.6% 4.3%

Unsure/No
Opinion

5.5% 3.8% 6% 3.5% 5.9% 5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q7 School Choice Income Status All tax
paying
citizens

64.8% 71.3% 73.1% 71.3% 74.2% 70.9%

Only those
who are
lowest
income.

13.6% 8% 9.1% 8.4% 10.1% 9.9%

Undecided 17.3% 18% 13.6% 16.4% 13.1% 15.7%
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Refuse 4.2% 2.7% 4.2% 3.8% 2.6% 3.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 SENATE DISTRICT

02 09 24 25 28 Total
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q14 SENATE DISTRICT

Q14 SENATE DISTRICT

02 09 24 25 28 Total

Q8 Parental Control of Tax Dollars Strongly
Believe

57.9% 61.8% 63.1% 63.6% 64.7% 62.2%

Somewhat
Believe

17.3% 16.3% 16.3% 17.8% 16% 16.7%

Do not
Believe

20.3% 15.4% 14.5% 12.2% 12.7% 15.1%

Unsure/No
Opinion

4.5% 6.5% 6% 6.3% 6.5% 6%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q9 Candidate Proposal Support Extremely
Likely

41.2% 47.3% 48% 44.8% 47.7% 45.8%

Somewhat
Likely

26.1% 26.6% 30.5% 31.1% 26.1% 28%

Not Very
Likely

28.5% 23.1% 18.4% 22.7% 23.2% 23.2%

Not
voting/refus
e

4.2% 3% 3% 1.4% 2.9% 3%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q10 Ideology Liberal 0% 0.6% 2.7% 4.2% 4.6% 2.3%

Moderate 20.6% 18.6% 20.8% 17.5% 17% 19%

Conservativ
e

50.9% 45.9% 43.8% 46.2% 42.2% 45.8%

Very
Conservativ
e

26.1% 27.8% 28.4% 28% 30.1% 28%

Unsure/Refu
se

2.4% 7.1% 4.2% 4.2% 6.2% 4.8%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q11 Gender Male 54.5% 47% 47.7% 45.1% 46.7% 48.3%

Female 45.5% 53% 52.3% 54.9% 53.3% 51.7%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q14 SENATE DISTRICT

Q14 SENATE DISTRICT

02 09 24 25 28 Total

Q12 Age 18-34 4.2% 4.7% 3.9% 3.8% 4.9% 4.3%

35-54 20.9% 16% 16% 14.7% 23.2% 18.2%

55-64 22.1% 20.4% 19.9% 24.1% 23.9% 22%

Over 65 52.7% 58.9% 60.1% 57.3% 48% 55.5%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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AFP TN Combined Report
Crosstab Reports

Q14 SENATE DISTRICT

Q14 SENATE DISTRICT

02 09 24 25 28 Total

Q13 COUNTY BENTON 0% 0% 8.2% 0% 0% 1.7%

BLOUNT 60.6% 0% 0% 0% 0% 12.6%

BRADLEY 1.2% 0% 0% 0% 0% 0.3%

CARROLL 0% 0% 15.7% 0% 0% 3.3%

COCKE 0% 20.4% 0% 0% 0% 4.3%

CROCKETT 0% 0% 0% 8.7% 0% 1.6%

DECATUR 0% 0% 0% 8.7% 0% 1.6%

DYER 0% 0% 0% 11.9% 0% 2.1%

GIBSON 0% 0% 19.9% 0% 0% 4.1%

GILES 0% 0% 0% 0% 18% 3.5%

GREENE 0% 28.7% 0% 0% 0% 6.1%

HAMBLEN 0% 30.8% 0% 0% 0% 6.5%

HENDERSON 0% 0% 0% 21.7% 0% 3.9%

HENRY 0% 0% 16.9% 0% 0% 3.5%

HOUSTON 0% 0% 10% 0% 0% 2.1%

LAKE 0% 0% 0% 2.1% 0% 0.4%

LEWIS 0% 0% 0% 0% 7.2% 1.4%

MADISON 0% 0% 0% 38.8% 0% 7%

MARSHALL 0% 0% 0% 0% 16% 3.1%

MAURY 0% 0% 0% 0% 49% 9.4%

MONROE 30.6% 0% 0% 0% 0% 6.3%

OBION 0% 0% 11.5% 0% 0% 2.4%

PERRY 0% 0% 0% 8% 0% 1.4%

POLK 7.6% 0% 0% 0% 0% 1.6%

SEVIER 0% 12.4% 0% 0% 0% 2.6%

STEWART 0% 0% 3.6% 0% 0% 0.8%

UNICOI 0% 7.7% 0% 0% 0% 1.6%

WEAKLEY 0% 0% 14.2% 0% 0% 3%
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WILLIAMSO
N

0% 0% 0% 0% 9.8% 1.9%

Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Q14 SENATE DISTRICT

02 09 24 25 28 Total
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